

亚冬会

赛事“扎堆”
“双亚冬之城”再燃激情

新华社哈尔滨1月8日电（记者 朱悦）2025年第九届亚洲冬季运动会1月8日迎来开幕倒计时30天。目前，各项筹备工作进入冲刺阶段。“双亚冬之城”哈尔滨的亚冬热情持续推高。

哈尔滨曾在1996年举办过第三届亚冬会，今年将是第二次举办这项赛事。亚冬会执委会副秘书长、哈尔滨市体育局局长柏志国介绍，执委会为提高赛事组织专业水平，开展了全要素演练，举办总计14场测试赛，实现所有比赛场馆和项目全覆盖，目前已完成短道速滑、花样滑冰、速度滑冰、冰球等测试赛。

与此同时，群众赛事“扎堆”，氛围热

烈。“为持续提升群众参与冰雪运动热情，这个冬天，我们计划举办300余项大众冰雪运动赛事，吸引国内外游客旅游观光、参与冰雪运动。”柏志国介绍，他们也将聚焦亚冬会比赛项目，串联竞赛场馆、冰雪赛事和景区，打造“跟着赛事去旅行”十大精品主题旅游线路。

亚冬会亚布力赛区指挥中心副指挥长王克帅介绍说：“（亚布力赛区）除亚冬会32项赛事外，还举办高山滑雪赛等专业赛事以及超级定点大赛等群众性冰雪赛事20余项，以赛事推动亚布力

品牌升级。”他表示，亚布力将抢抓政策叠加机遇，积极承办高水平冰雪赛事，加快推进基础设施更新改造，丰富产品供给。

亚冬会信息技术部信息系统建设运行专班负责人刘承启介绍，聚焦赛事云网通信保障，他们组织官方通信及云服务合作伙伴，为本届亚冬会专门打造了“1朵云和4张网”，支撑亚冬会拥有更高速率、更大连接、更低时延的网络体验。目前，云数据中心及主干网络建设均已完成并投入运行，为赛事云网通信的安全畅通运行提供全方位保障。

30天后，第九届亚冬会将在哈尔滨开幕，“双亚冬之城”将再次迎来“高光时刻”。



1月4日，在哈尔滨市南岗区一处公益冰场，人们在“冰雪之冠”雕塑旁滑冰。

AC米兰第八次赢得意大利超级杯

新华社利雅得1月6日电 在1月6日进行的意大利超级杯决赛中，AC米兰队在两球落后的情况下，3:2逆转国际米兰队，第八次赢得该项赛事的桂冠，新帅孔塞桑在他上任后的第二场比赛就为球队带来了冠军。

这是该项赛事连续第三年在沙特举行，比赛共有四支球队参加。AC米兰在不久前刚刚宣布由孔塞桑接替丰塞卡执教，前者在意大利超级杯半决赛中上演首秀，率领球队2:1逆转战胜尤文图斯。另一场半决赛，国际米兰凭借邓弗里斯的两粒进球2:0淘汰亚特兰大。

本场决赛，两队在上半场互有攻守，国际米兰在补时阶段由劳塔罗在禁区内低射打破僵局。易边再战不久，塔雷米接后场长传球后破门，将比分扩大为2:0。

两球落后的AC米兰在第52分钟



AC米兰队球员卡拉布里亚（中）高举奖杯庆祝

吹响反攻号角，特奥先是利用任意球扳回一城，随后他又在第80分钟助攻普利西奇将比分扳平。第93分钟，莱奥在禁区右路横传亚伯拉罕，后者轻松推射得手，两名替补登场的球员在

最后时刻完成绝杀。

这是AC米兰在2016年之后再次赢得意大利超级杯，他们的夺冠次数也追平了国际米兰，在该项赛事的历史中仅次于九次夺冠的尤文图斯。

武磊当选2024赛季
中超联赛最佳球员

新华社北京1月8日电 在1月8日举行的2024赛季中超联赛颁奖典礼上，上海海港队球员武磊当选最佳球员和最佳射手。

2024赛季，武磊在中超联赛出场30次，取得34粒进球和10次助攻，打破中超联赛球员单赛季进球纪录，同时帮助上海海港成功卫冕。本次获奖是武磊第三次获得中超年度最佳球员奖项。

此外，上海海港队主教练穆斯卡特当选最佳教练，山东泰山队王大雷获评最佳门将，成都蓉城队胡荷韬当选最佳青年球员。王大雷、李磊、朱辰杰、蒋圣龙、杨泽翔、奥斯卡、巴尔加斯、罗慕洛、武磊、安德烈·路易斯、莱昂纳多多人入选最佳阵容。

裁判员奖项方面，主裁判唐顺齐、李海新和马宁分获金、银、铜哨，助理裁判施翔、马济、刘星分获金、银、铜旗。